
Cálculo diferencial Integral
LISTA I

1) Calcule os Limites A Seguir :

·
Sorte co Cataltee

↳ soma de Quadrados ca-la da +la

v + 1 = (x + 1)(x- x) + j2) = (x+ 1)(x- x + 1)

x-1 = (x- 3)(x+ 3)

bim (x(1)(x-x+ 1)

x= 1
(x- 1)(x/+ 1)

E
↳ IracoA
In.
i+**

ebe+ 3x-10 FATORAR
2= 2 S- Sx-2

x+ 3x -10 =
a .

b = -101a+b = 3

= (x+ s)(x- 2) ↳ Achar das ne Que multiplicados dão A Constante - so
,

e

Encontrai dois numeros Que a Soma deem o Termo do meio 3
.

3x - 3x-1) av+bx-c

↳Vou focar em encontrar l e re

Como a + 0, Então

p
= a - c

= - 6

=
Que somados Deemr = + 1 - 6 =

- S

https://goodnotes.com/


Então
,

Su + Se - 1 = 3x + x - 6x-2

(3x + x)(6x - 2)

u(3x+ 1) - 2(3x+ 1)
-

Juntar Termos em comum

(3x+ 1)(x-2)

lim (x+g)((z)
n-> 2

(3x+1)(x) -2)

Em===

d) lim t+ pe + 47 - Possível Fatorar
t-

- 2

(t+ 2)(t+ 3)

t+ 4t+ 4t

= t(t2+ +t + 4) = t+ +t + 4

= (t + 2)(t + 2)

lim t((t+z)(t + 2)]
=

- lim (t+2)[#)
=>

t = - 2

(t + 2)(t + 3)
Re -z

(2)(t + 3)

thm=

↑
(x- 1)(x+ s)

-(
+

271 .

2ele2 x3x + 2 = (x + 1)(x+ 2)

m
in

f)li(a-fa

OuH- a

~ ero o numerador Como ,

(2-a)
.

K
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Como é Rusprático
,

(r-a) .

(x+h) -
ab= -a = - a

.
1 = - a

= x+ xb - an - ab

↳ (b-a)

Logo ,
b = 1

(x-a)(x+ 1)

Ie
lim x+= at

9)him -SFatorar t-
2t - S Quero das Números tas Que

a .
b= -10ea+b = - 3

↳
2(- S) =

- 10 ↳ 2+ (S) = -3

2t2- St + 2t - 5

lim (2-X5)(t+ 1) (2t= St)(2t - 5) => t(zt - S)](2t - 3)
t + 27- 5

= (2t - 5)(t + 1)

in=

Ima
=

i) bmt- 2t +3
= (1 - E + E)

te +o 2ti+ St -3(2 +- *)

=>to

j)lin
24

=
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KlimParque Re
Como x- -0 => (x) = -X

.

Sendo Assim, Pode Ser Reescrito Como

+) = I - se

li-x- -

1 + -

=
To

= -1 =
- (

1 + 0 I

e)li=↳
Mesmo Resultado Que a Questão

,
Porém Positivo

Como x- + 0
,

IM = X
.

mlin = +

↳ (x -z)(x+2)

↳ x-2>0 = (x- 2)(x+20

~h = - -

↳ (x -z)(x+2)

↳ x-20 = (x- 2)(x+z)0

o lim 3-cos-1-rosa = 2 ven
x- 0 se

?

li
> mi

=2m2)250 se
2

u ,
entz..

pli1-2 cos(x) + cos(2x)cos(2x) = 2 co

se

1- 2 cas+ (Leosx-1) = Leon-2 casRZeast (cosx-1)

=> - Zeasse (1-cos)
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-2 cosse (1-cos)
= -2 cosa

Pela Questão
o, Sabe-se Que

22

1010, - 2
.

3
.2 =

- E =
- 1

)hinox mor....
en (10x)

=
1 = 7x

= 1
Jos ven (722)

=> 1
. 10 .

1
= 10

elin (1+
↳ Dado o Limite Fundamental

~lin(
= (1 +2) = t

Para 2

tem-2 -2 y = x-

2

y+ 2 =x

lim gr_25555y- 0 y

= 23

↳ Dado o Limite Fundamental

-la,

u)lin In-Te y
= x- 2

n- 2

y= 0 = 2 -z

lim 10
- 1

= In 10

y - y
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~)ee es y
= x- 1

y+ 0 = 1 - 1

hingei
ee eg -> Reescrevendo em Termos menores

lim 30-1..Os 3Não estou Certo desta tranformação

y
=

0g)t

=> h3..

2) Seja fl=
É Possível Simplificarmos a Função

n- 25 = x- 3 = (x- 5)(x+ 6)

f(x)
= (2- S)(x+ 5)

,
Possível Simplificam Para

H- S

f( = x+ 5
,

x = S

a)lim f(x = x +=

· é Possível Pos St está para a direita

eling + f(x) = 5 + 5 = 10

elif(x)= 5 +-

dbu f(x)
= 5 + 3 = o

es li f(x) =
-+ =

3) Calcule osLimites a Seguir

alin- 2 =

1) lim (ath-Expandir com binômio de newton

no h
(a +b)= a+ Sab + 3al +b
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(x+h)= x+ 3xh + 3xh+ h3

= x+ 3xh + 3xh2+ h3 -z

= 3xh + 3xh+ h3

line 34+ 3x+ = 3x + 3xh + h
- 0

A
lim 3x + 3x(0) + o = 3x
h -0

hitan

=>un =m

n.
cosx

↳ cos(0) = 1

hin

↓ lim Su-2 +1e numerador e Denominadol no mesmo Grau . Tirar A Razão dos Coeficientes

xx +0
+ x

+ 3x+ 2
ZERO
1

Suner +1 =5.4x
+ 3x+ 2

Zero

elifef ,
Quando f=

f(x+ h) - f(x) =-h=

=nu

4) Dada A Função :

fa [t, e o

https://goodnotes.com/


a)li f(x=.

b)linux= = 2

eli f(x)=1 -

eslif( = -

es f(q -f(p)
, Para p = Seq=

-5

q
-

p

( -x) - (+ 2)=- = t
- S + (- S)
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